
令和７年度佐久市交通安全対策協議会議事録 

開催日時 令和７年８月 2２日（金）午前 10時から午前 11時 

開催場所 佐久市役所 南棟 ３階会議室 

出（欠）席者 委員出席人数１１名（欠席５名） 

議 事 録 

開会、あいさつ 

自己紹介 

会長の選出及び

監事の選任 

【会長】池田章委員（佐久交通安全協会会長） 

【副会長】伊藤明弘委員（佐久市区長会副会長） 

【監事】山邊英夫委員（佐久地域振興局副局長総務管理課長） 

【監事】新開彩委員（佐久警察署交通課） 

議事 （１）令和６年度佐久市交通安全対策実施結果（資料№１・№２） 

（２）令和６年度事業報告・決算報告について（資料№３） 

事務局説明 

監事監査報告 

質疑 

委員：自転車用ヘルメットの補助金について、今後も続けていくのか、また、これまで

どの程度の件数・金額の補助があったか。 

事務局：自転車用ヘルメット補助金の実績については、令和５年度が３８２件、令和６

年度が２８２件の申請がありまして、購入金額の半額で上限額４,000 円とい

うことで補助を実施して参りました。令和７年度以降も補助上限を３,０００円と

して継続していく予定となっております。 

委員：高校生が通学に自転車を使っているが、ヘルメットの着用率は２～３割程度だと

感じている。交通事故の対策としてヘルメット着用は非常に有効だと考えてい

るので、ヘルメット着用の啓発活動をもう少しやっていただければと思う。 

事務局：ヘルメット着用の啓発活動につきましては、警察や交通安全協会、高校の教

職員の皆様と共同して、生徒に対する啓発活動を実施しておりますが、今後も

引き続き実施して参ります。 

承認可否 承認 

（３）令和７年度事業報告・決算報告（資料№４） 

（４）令和７年度事業計画（案）・予算（案）（資料№５） 

事務局説明 

質疑なし 

承認可否 承認 

その他 （１）交通事故防止市民週間について 

   事務局説明 

令和７年１１月 7日（金）から１１月１3日（木）まで 7日間を当該週間として予定。 

１１月７日（金）に佐久警察署、市内交通安全協会等に協力いただき、佐久市役所で出

発式を行う予定。 



また、１１月８日（土）には駒場公園において佐久市農業祭と同時開催で交通安全啓

発イベントを行う予定。イベントの内容については、長野トヨタ様によるサポカー体験

やあいおいニッセイ同和損保様による子ども交通安全免許証を実施予定。併せて反射

リストバンドの配布等、交通安全の啓発活動を図る。 

（２）その他 

 事務局：高齢者の事故は２,０００件超、死傷者数は１,０００件超と半数の方が死傷さ

れている。一方、市で開催した高齢者向け交通安全教室は２回、３０名の開催のみに留

まっており、高齢者の死傷者数を減少させるには時間がかかる一方、その間に犠牲に

なる方が出てきてしまう恐れがあります。死傷者を減らす方向へ向けて、委員の皆様

からのご意見等がありましたら事務局までお願いしたい。 

 また、学校の夏休みが明け、通学が始まることから交通状況も一層厳しくなると思

われるので、そういった点も踏まえ、委員の皆様にもご留意いただきたい。 

 質疑なし 

 


